

## **Algemene informatie**

**Aanbesteding:** A04.82.2024 Soortenmanagementplan Oegstgeest  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Leiden  
**Referentie:** A04.82.2024

### **Toelichting:**

## **Vraag en antwoord**

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
1 Plafondprijs 240.000

### **Vraag:**

Wij hebben een inschatting gemaakt van de benodigde inspanning voor het uitvoeren van deze opdracht. Hierbij achten wij een plafondprijs van 240.000 niet marktconform. Is de aanbestedende dienst bereid dit prijsplafond te laten vervallen?

### **Antwoord:**

Ons prijsplafond is gebaseerd op ervaringen bij omliggende gemeenten van hetzelfde formaat. Daar hebben wij een marge bovenop gezet. We hebben gezien dat prijzen in de markt sterk fluctueren, vandaar dat we gekozen hebben voor een prijsplafond en bovenstaande prijsbepaling. We laten het prijsplafond niet vervallen

**Percelen:** P1 A04.82.2024 Soortenmanagementplan Oegstgeest  
**Beantwoord op:** 15 aug. 2024

**Ref.nr.** **Onderwerp:**  
2 Conceptovereenkomst

### **Vraag:**

Artikel 7.2 van de conceptovereenkomst verwijst naar een integriteitsverklaring en gedragscode van gemeente Oegstgeest. Zou u deze kunnen opsturen.

### **Antwoord:**

Ik voeg deze toe aan de documenten

**Percelen:** P1 A04.82.2024 Soortenmanagementplan Oegstgeest  
**Beantwoord op:** 15 aug. 2024

**Ref.nr.** **Onderwerp:**

- 3                      Aanbesteding Ecologisch onderzoek soortenmanagementplan OEG 1.2  
Beschrijving Opdracht, blz 7

**Vraag:**

Hier wordt bij punt 2 van de onderdelen van het SMP verwezen naar bijlage 2 voor de soorten en richtlijnen die meegenomen dienen te worden. Naar welke bijlage 2 wordt hier verwezen, horende bij welk document?

**Antwoord:**

Kunt u de vraag verduidelijken? Het is ons niet helder wat bedoeld wordt.

**Percelen:**                      P1 A04.82.2024 Soortenmanagementplan Oegstgeest

**Beantwoord op:**              15 aug. 2024